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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児ママ（2012年／全国）
「デジタルカメラ」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2012年6月5日～6月28日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」ＷＥＢアンケート調査
集計数 ：621人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性

ママの9割がデジカメを所持。一眼レフは1割

コンパクトデジタルカメラは94.2%ものママが持っており、幼稚園ママの必需品と言ってもよいだろう。一眼
レフの所持率は前年から0.7ポイントだけ増え、ほぼ横ばい（グラフ①）。デジカメ購入決定権のママとパパ
の割合はほぼ半々。購入の決定権はメカに強いパパだけではなく、使い手であるママにも同じようにあるよ
うだ（グラフ②）。デジカメ選びの際にママが最も重視するのが「使いやすさ」という点からも分かるように、
扱いやすい「コンデジ」の方が人気のようだ（グラフ③）。シェアは、キヤノンが7年連続の1位。後にパナソ
ニック、カシオ計算機、ソニーと続く顔ぶれも前年と変わらず（グラフ④）。

グラフ②デジタルカメラ購入の決定権を持っているのは誰ですか? （ｎ＝621）

グラフ①あなたがもっているデジタルカメラはどのタイプですか?（複数回答） （ｎ＝621 ）
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グラフ③そのデジタルカメラを選んだ理由は何ですか?（複数回答） （ｎ＝609）
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＜調査概要＞
●2012年6月5日～6月28日実施の「あんふぁん」 ＷＥＢアンケートの回答から、621
件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ④自宅のデジタルカメラのメーカーはどこですか?（複数回答） （ｎ＝609）
グラフ⑤デジタルカメラで撮影した写真のプリント方法は何ですか?（複数回答） （ｎ＝609）
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デジタルカメラ、デジタルビデオカメラについての意見

●ビデオカメラをテープタイプにしたが、HDDにすればよかった。再生するたびにテープが伸びる
と思うと頻繁に見る気になれない。HDDに焼き直すのも面倒な作業らしいですし （埼玉県・34歳）
●一眼レフのボディーの色を自分で決められるようになればいいと思う! 交換レンズがもう少し
安ければいいですね（神奈川県・27歳）
●充電に必要な時間が長く、電池の消費が早いのが困る（東京都・30歳）


